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I 2.Cl “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”. ВІВТОРОК, 21. СЕРПНЯ 1928. Число 98.

Україна багата. Хто цего не знає Україна мас пшеницю,
г_____ j вугля. залізну руду, цукор. Україна межує з "культу рним за-

* ходом”. Через Україну шлях на червону Москву. Через Укра
їну шлях до кавказької нафти І ця Україна сама собі господи
ня у своїй хаті. І та Україна е великим вартовим здобутків 15. липня б. р. в “Денникові|мою подією, в данім разі з 

_ Жовтневої революції перед "культурними” визискнвачами. 1 Законів” оголошено закон про І десятиліттям повстання поль- ропи 
на ту Україну кожної хвилини кмнулися-б чорні круки капіталу, амнестію з приводу десяти- 

_ щоб запустити в її тіло свої хижацькі кігті, розшматувати його, ліття повстання Польщі.
Появу того закону, властиво

UKRAINIAN LABOR NEWS ПАНСЬКА “АМНЕСЛГ змогла розгорнути в належних 
розмірах відповідну кампанію, 
то не менше це стосується й 
иншнх партій.

Нікарагва — далеко від Ев- 
Але географічні умови 

ської держави. j не повинні відогравати внрі-
3 тою метою і внесено про- ■ шальної ролі в роботі комуні- 

єкт амнестії до сойму. При стичних партій
сам просту був скомбі- партіях — особливо в Европі 

нова ний в той спосіб, щоб по
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а розшматувавши, схопити за горло й випити кров з того, хто 
запалив пожар соціальної революції й не дає ані на хвилину введення його в життя, урядт- 
спокою міжнароднім капіталістам. Світові хижаки хочуть во- ва преса, а за нею 
юватн не за те. щоб збудувати самостійну Україну, але за те, дова привітала великими стат

тями з великою кількістю під-

Тут у деякихУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ чом\
соцінл-угогазета ааа робочого люжг — аихолитк тре рам на тиждень:

У амгорон, четвер і о боту.
а ВІаііПобГ Иеїмшм.°мі«юстрмм ^ЬстотьсГі шо Україна вже самостійна, й тому треба вирвати в неї ту са-
вітянчім Домі, на ром ауааик Прййрд і >WU регьр. у Ьшншсгу. Мак мОСТІЙНІСТЬ. / м

і в малих, і в великих, по
братимам фашізму — всіляким мітні ще деякі залишки провін- 
пепеесівцям та визволенням цімізму, деякі прогалини в ро- 
дати щось заробити політич- зумінні значіння великої ніж
но. Той зарібок крився в по- народньої політики. Якщо ми,

справді, повинну серйозно го
туватися до таких всесвітньо- 
історичних подій, як наступна 
війна, то нині ми мусимо ро
бити наголос на питаннях ве
ликої міжнародньої політики, 
ннакше ми не зможемо серйоз
но підготуватися до війни. Зві
сно, що для_того, щоб гаразд 
провести цю кампанію, щоб 
розгорнути її з потрібного 
енергією, ми мусимо поєдну
вати питання великої інтерна
ціональної політики з митан-

заголовків, в яких внхваляєть 
ся, добродійства -уряду у відА православний редактор, вдаючи з себу дурненьку снятин- 

а_ ськт сирітку, а бо-ж самостійницького блазня, на милість бога ношенні до політичних вязн в
і т. п. Такими виразами, як: 
— “Брами вязниць відчинили- 

“Шість тисяч вязнів о-

Передпдата на рік $4.00 правці, яка дарувала одну тре- 
ту частину кари вязням. засу
дженим за приналежність Д9 
комуністичної партії до 3. тра
вня 1926 року.

Вся амнестія разом з соймо- 
вими поправками обняла го
ловним чином адміністрацій!!! 
карр. службові переступств і. 
або “своїх юдей".

У відношенні до політичних 
вязнів вона торкається лише 
незначної частити і то в малій 
мірі. Засуди з 1918 та 1920 
років, з часів польсько-украЕн
ської війни давно відсиджені, 
а молодь, що засуджена за ко
муністичну діяльність дістає 
половити знижки. Решта по
літичних вязнів, а їх нарахо
вується кілька тисяч, залиша
ються надалі в сирих вязниця 
Мало того, в ті дні, коли де
бетується в сонмі закон про 
амнестію, відбувається кільк і 
великих політичних процесів, 
де засуджується на довгі літа 
людей за політичну ДІЯ.11."

репетує. що ні Англії, ні Франції, ні Польщі, ні Румунії України 
не потрібно І ніхто з них ні слухом, ні духом не виявив бажай - 

: ня збудувати самостійну українську державу її ніхто з них ні- 
Winnipeg, Man, Canada, коли не Піде воювати за Україну. Не вірите? То поспитайте

адже коли-б'

Адреса:
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Cor. Pritchard Are. and McOregor St.,
держало свободу!" — “Польща 
вміє забувати кривду”, пере
повнені урядові і соціял-уго- 
дові газети.

Хтось міг би подумати, що в 
Польщі заноситься на якусь

народів Англії, Франції. Німеччини, Польщі
капіталістичні уряди справді щось помишляли, то вони не кри
ли-б цего перед своїми народами — каже бідолашний ре
дактор.МАЛЕНЬКИЙ ДОПИС ПРО ВЕ

ЛИКЕ ДІЛО. Спитаєте: де був редактор “Укр. Голосу' 10 літ тому на
зад, тоді, як Німці, грабували Україну з заходу? Де був ре
дактор тоді, як Французи грабували Одесу, аж поки сама їхня 
фльота не збунтувалася? Де був він тоді, як Англійці підпи
рали Денікіна й Врангля на півдня України? Де був він тоді, 
як Пілсудський, озброєний отими “богу душу винними" уряда
ми Франції й Англії машерував на Київ?

зміну на краще в політиці уря
ду у відношенню до передових 
борців за права й інтереси тру
дящих мас.
-'■Хто так подумав той жор
стоко помилився. В Польщі ні
чого нового не скоїлося. Ф 1- 
шізм та реакція, як душили, 
так і душать? Ріжннця хіба 
тільки в тім, що тепер з подво
єною силою. Ухвалена со.ї- 
мом амнестія є нічим иншим. 
як мнляною банькою, що дає 
відтінки всілякого кольору, 
але тут же трісне, бо пуста і 
не трівка.

Про масові арешти, про без
жалісні вироки, про тортури, 
у вязницях та урядах слідчих 
- світ наслухався багато. Чи

мало з приводу того зложено 
протестів краєви.ми і загранич- 
ними робітниче - селянськими 
організаціями. А скільки то 
переведено в краю письмен
них протестів з приводу ареш
тів. Скільки ухвалено на ві
чах, з'їздах, конференціях резо
люцій, в яких селянство та ро
бітництво домагалося волі най
кращим борцям за права пра
цюючих.

До цього голосу працюючих 
мас буржуазія не могла не при
слухатися і не робити відпо
відних політичних висновків. 
В ляку за своє завтра і бажаю
чи ослабити напір працюючих, 
буржуазія прибирає “ласкаву” 
міну, робить ілюзію амнестії, 
звнзуючи її з певною історич-

В Українських Робітничих Вістях з 14. серпня ц. р. був вмі
шений невеличкий допис з Крейтон Майн, Онт., в якому-гово
риться, що відділ Робітничого Запомогового Товариства в тій 
місцеві>сти вирішив, щоб кожний член дав по $2.00 на закупно 
нової друкарської машини для української робітничо-фармер- 
ської преси. Відділ в Крейтон пустановив: ще цего місяця при 
плачеиню членських вкладок кожний член того відділу має ; самі демократичні уряди, не питаючи свого народу, слали вій- 
виести вищезазначену вкладку на закупно машини Допису ська, кораблі, амуніцію, літаків, всяке військове знаряддя Дені- 
ьач приходить до висновку, шо коли Р.З.Т. числить 7,000 чле кінові, Вранґлеві, Пілсудському, щоб тільки звоювати Україну, 
нів, то склавши по $2.00 можна за них купити нову машину Про це редакторові “Укр. Голосу” “нічогісінько не відомо”. 
Коли навіть дехто з членів не буде в спромозі заплатити та

ними повсякденного життя та 
революційної роботи у відпо
відних країнах. Тут знову та
ки на сцену виступає проблема 
війни. Майже всі внутрішні 
партійні питання, майже всі 
питання робітничого руху в 
кожній країні упираються в 
цю проблему. Наступ капіталу 
сполучений з готуванням бур
жуазії до війни. Пого внкли-

Не було ще тоді православного редактора на світі. Він то
ді ще був секретарем петлюрівської місії й вирізував витинкн 
з американських газет. Отже не знав, шо в світі діється, що оті

Чй-ж справді невідомо? Ні, він дуже добре про все це 
знає. Він тільки своїм читачам отакого тумана підпускає. Він 
переконує когось, що ніяка буржуазна держава не зацікавле-, 
на в тому, щоб збудувати самостійну Україну, але дуже Голосно 
промовчує, що кожна з перечислених ним держав, тобто капі
талісти-тих держав зацікавлені в тому, щоб відірвати Радян
ську Україну від Радянського Союзу й зробити її н.їяцдармом 
концентрації своїх сил за повне повалення робі гничо-селянської 
країни. І щоб це осягнути 
гроші, зброю й військо. Дадуть, бо коли-б здійснилися їхні 
заміри, то вони відобралй-б своє сторицею.

Чи дали-б вони українським самостійникам “самостійну 
Україну"? Фігу а маком. Але це не перешкаджае побожним 
редакторам різати отакої січки своїм читачам.

кої суми, то зате найдуться такі, які пожертвують більше і мож
на буде легко зібрати $10,000 доларів на пресмашину. і ,

Ми не знаємо ще, яку форму збірки грошей (На пресмаши
ну буде вибрано, ми нокишо стримуємося від певної пропо
зиції, і радніші бу.ти-6 почути більше пропозицій щодо цеє») 
від наших організацій

кає конечна потреба зміцнити
ся на своїх позиціях, встано
вити громадянський мир, у- 
творнти гарантії- проти робіт
ників то-що. Це взагалі вель
ми складна проблема. Треба, 
йшовши від повсякденних пи
тань, одночасно зробити їх о- 
сновою подальшого розвитку 
наших загальніших гасел та 
завдань. У цьому полягає пев
не політично-тактичне уміння. 
Але це — аргумент на користь 
ставлення великих політичних 
питань, саме в цьому уміння 
більшовицької тактики: вихо
дивши з дрібниць, висувати 
великі питання. Якщо ми цьо
го уміння не опануємо, якщо 
ми достатньо не реагуватимемо 
на великі інтернаціональні пи
тання, то це значитиме, що ми 
не вестимемо

ність... *
З тої амнестії буржуазія має 

ще Й ту користь, що звільнює 
місця в тюрмах для нового на
бору політичних вязнів.

На подібних маневрах бур
жуазії селине та робітники 
добре розуміються; як рівно.к 
знають, що ніяка амнестія не 
закриє політичних вязниць аж 
до того часу, доки не будуть 
усунені умови, які дають мож
ність буржуазії витворювати 
політичні процеси і запакову
вати людей до вязниць.

Тому працюючі маси, не зіі- 
перестаючи боротися за пов
ну амнестію. як частинний здо
буток, будуть надалі вести бо
ротьбу за створення таких 
умов, коли не потрібно буде 
амнестій.

ми тільки скажемо, що такі пропо
зиції тепер саме на часі. На часі вони тому, що нашій пресі 
потрібна машина для друкування газети. Про це ми писала 
вже в газеті, про це пригадували ми вже в обіжнику. Нашій 
пресі потрібна така машина, яка зразу друкувала-б газету 
на вісім сторін і складала. Таких машин вживають тепер дру
карні для менших газет, як наші. Але ми кажемо, що така 
машина потрібна нашій пресі не тому, шо це в моді, але тому 
шо цего вимагає дальший розвиток нашої преси. Про це вже 
давно говориться і час вже перейти від слів до-діла.

Товариші в Крейтон започаткували справу по своєму. Во
ни дають пропозицію, одночасно започатковуючи її в себе ді
лом. Пропозиція добра. Коли-ж можна придумати кращу, 
то треба над цим подумати. За пару тижнів відбудеться пр">- 
вінціональний зїзд ТУРФДім в Торонто. Хай відділи наших 
організацій приїдуть на зїзд з добрими пропозиціями й там 
над ними треба застановитися. Справу закупна преси требі 
поставити реально цеї осени. До того часу у нас, крім то- 
ронтомського, ніякого з'їзду не відбудеться. Тож добра ухва
ла онтерійського провінціонального з’їзду в цій справі може 
бути приията цілою нашою організацією. Добре було-б, щоб 
ще перед з’їздом в Торонто товариші забрали голос в цій 
справі на сторінках “У.Р.В.” Кожна розумна думка, чи пред- 
ложеннн може привести до корисного рішення Товариші R 
Крейтон своє слово сказали. . Вони сказали його в пресі і 
повторять на з'їзді в Торонто. Тепер питання: хто їх підтри
має, чи хто щось кращого запропонує?

Піддаючи пропозицію, треба памятати про одно: пресові 
машину мусимо купити! Розвиваними наші організації, муси
мо розвивати нашу пресу. Падати ми зовсім не думаємо, хоч 
би там ріжні свистуни свистали на всі голоси. Навпаки, по-

міжнародні капіталісти дадуть

ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ КРАВЕЦЬКИХ 
РОБІТНИКІВ КАНАДИ.

В днях 4. і 5. серпня відбува- 2) Скликати національну кон- 
.г&ь в Торонто конференція вен цію всіх. робітників кра- 
кравецьких робітників, на якій вецького промислу Канади в 
рішено започаткувати нову ор- нанблищому майбутньому, 
ґанізацію. Нова юнія буде зна
на як Індустріяльна Юнія Кра- тимчасовий комітет і націо- 
вецьких Робітників Канади. Є пального організатора, які за-

нялися-б всіми справами до 
конвенції. •

4) Видати до всіх робітни
ків кравецького промислу ма
ніфест з закликом до негай
ного аагючаткуйанни організа
ційної кампанії під кличем

юнією і “Організуйте неорганізованих!”
5) Тимчасовий всекрає- 

вий комітет має зачати негайно 
кампанію для зібрання $5,000, 
щоб при помочі цего фонду 
зачати кампанію організування 
неорганізованих.

6) Щоб до часу конвенції 
осідок всекраєвого комітету 
і офісу був в Монтреаді 62 
Равел стріт.

Новозорганізованиіі всекрл- 
євий комітет з членами з Моч- 
треалу, Торонто і Вінніпегу

систематичної 
роботи біля підготування до 
боротьби з війною. Це ми по
винні зрозуміти й зафіксувати 
в нашій резолюції. Питання 
про війну, питання про оборо
ну революції в СРСР і в Китаї 
— ці питання мають централь
не вирішальне значіння. Си-

Мик. Бач3) Вибрати національнийі

НА VI. КОНГРЕСІ КОМУНІСТИЧНОГО 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

вона оперта на індустріальнім, 
а не на цеховім принцті, тоб-то 
включатиме всіх робітників Ка
нади, які працюють в кравець
кім промислі, в якім вживаєть
ся голки до шиття.

Конференція була скликана 
новозоргашзованою 
"Клок енд Дресмейкерс” з Мон- 
треалу і мала заступників та
кож з торонтонської юнії цеї 
самої назви та з Вінніпегу від 
юнії шапкарів (кепмейкерс), 
всіх новозорганізованих, як та
кож репрезентантів з менших 
центрів цего промислу, як Ге- 
милтон і ин. Звіти з ріжних 
осередків вказали на факт, шо 
уоч в кравецькім промислі в 
Канаді працює коло 30,000 ро
бітників, менше як ХООО з них 
є організовані в так званих ін
тернаціональних юніях, які ма
ють юрисдикцію над кравець
ким промислом. Делегати ви
явили також факт, що “інтер- 
цацідидлісти” іашкдя пбмецру- 
вались досі лише до Монтре v 
лу_й Торонто, коли инші части 
Канади лишалося на власну 
судьбу. Та навіть у цих най- 
важніших центрах кравецького 
промислу не організовано най
головніші відділи цего проми
слу і лише дуже слаба органі
зація існує між ними взагалі.

Делегати на конференції о- 
скаржували інтернаціональні 
юнії, що вони є байдужі згля- 
дом потреб канадійського. кра
вецького промислу і його ро
бітників та що лідери є реак
ційні і виснажують та руйну
ють ці юнії навіть в Злучених 
Державах, впоюючи їм “креф- 
тову” (цехову) ідеольоґію, яка 
ніяк не відповідає нинішним

1 стематична робота в цьому на
прямі 
ня всіх

є центральне завдан- 
партій, всіх секцій 

Комуністичного Інтернаціоналу 
по всіх країнах.

(З докладу голови Виконкому Комінтерну т. Н. Бухаріна.)

(Продовження.)

НОВІ ПРОЦЕСИ В ІНДІЇ.

ву діяльности Комуністичного 
Інтернаціоналу треба покласти 
питання про міжнародне вихо
вання та про всі сполучені з 
цим завдання комуністичних 
партій. Розглядаючи нашу пар
тійну дійсність з цього погля
ду, треба відзначити, що, хоч 
наші комуністичні партії порів
няно нечисленні,. ми все-таки 
безперечно дійшли чималих у- 
спіхів що-до більшовизації 
компартій. Ми зробили чима
лі досягнення, ми можемо кон 
статувати зріст нашого впливу 
ми ідедльогічно завоювали но
ві території для комунізму і 
т. д.

Ки вони свистатимуть, ми постуватимем вперед.
Головний Заряд Р.З.Т. зробив вилнчезний крок вперед, 

купуючи будинки й фарму на прик^т. ДруҐим наїним кроком 
хай буде купленим нової друкарської машини для нашої дру
карні, бо вона приведе до кращого розквіту друкованого укра
їнського робітничо-фармерського слова.

РОБОТА В ПРОФСПІЛКАХ 
— НАЙВАЖЛИВІША 

ПРОБЛЕМА.Инакше справа в Індії. Тут 
виключене можливість довгого 
періоду, коли індійська буржу
азія відігравала-б як у Китаю, 
революційну ролю. Звісно, це 
не стосутєься ріжних дрібно
буржуазних партій, або теро
ристичних організацій, шо є ч 
Індії. Я маю на оці головні ка
дри буржуазії, свараджистську 
партію.

t

Наш ідеольоґічний вплив 
зростає і в середині профспі
лок. Та досі наші товариші, як 
профпрацівники, мають ще 
вельми незначний авторитет 
Зростає авторитет наших пра
цівників, як політичних прово
дирів, як ініціяторів широких 
політичних кампаній, як учас- 

, ників’ революційного клисово- 
го фронту пролетаріяту, як о- 
боронців ЙОГО великих історич
них інтересів. Але специфіч- 

Проте, ступінь інтернаціо- ний їхній авторитет, як проф- 
нальности компартій все-таку. працівників, як добрих ороео- 
замалий. дирів страйкового руху ще не

Підчас англійського страйку досить великий, 
дження. Навпаки, останнім ча- ми констатували, — це зафік- 
сом, після періоду поступок, совано й у резолюціях поши- 
зроблених імнеріялістами, змі- рених пленумів Комуністично- 
цнилося кольоніяльне гноб-1 го Інтернаціоналу, — що бага- 
лення брит-ійського імперіялі- то партій не досить підтрима-
зму над Індією взагалі й над»ли англійську робітничу клясу. На Україну прибув на кілька 
індійською буржуазією зокре- іКрім небагатьох партій, і в днів М. Ґоркий. Після побуту, 
ма. Це примушує сваранджист- першу чергу ВКП(б), решта в Харкові М. Ґоркий виїхав до ч 
ську партію "знову фронтувати партій подали надто незначну Донбасу, далі огляне Дні- 
проти бритійського імперіялі- допомогу англійському пролє- прельстан і потім знову повер- 
зму. Вона фронту є. Та звідси таріитові. неться до Харкова,
ще далеко до боретьби зі Підчас китайських подій ви- В Харкові в клуб^ 
зброєю в руках. При першо- явилось майже те саме. китного відбулася розмова М.

Нечуваний вчинок поліції в му-ж виступі мас сваранджист- ' ОБОРОНУ ГРГР та neon [ 0РКОГО 3 українськими нись- 
Луцьку, яка в білий день по- ська партія зробить поворот люті н їситді " мсн,,иками Українські пись-
нииіила вивіски в українській на погодження з англійським ' мечники згадали про відомий
мові над склепом Маслосоюзу, імперіялізмом. Механічно пере- Візьмемо далі.таке питання, лист М. Ґоркого в справі укра- 
ше далі не сходить із шпальт носити тактику з Китаю до 1н- як питання про фашізм взагалі, фінської культури. У^цьому ли- 

модерним умовинам продукції, преси. Вища поліційна влада дії — це загрожує великою Боротьба компартій проти фа- (ті ГЧіркий колись писав, що 
Делегати обстоювали погляд, замісць потягнути до відві- небезпекою. Тут потрібна спе- шізму, увага до цього питання ніби-то українська мова є “на
що лише індустріяльна юнія чальности своїх підвладних за ціяльна аналіза, особлива так- були зовсім недостатні. Такі рєчіє" російської мови, 
всіх галузів кравецького про цей незаконний крок, стає в їх тика, побудована на врахуван- події, як наступ Північно-Аме- Горкий сказав, шо він цього 
кислу може обєднати і зорга- обороні і за всякі вістки, о- ні своєрідної о встанови в Індії, риканськнх Злучених Держав листа написав у запалі полемі- 

Однак є на світі країна, справжня одинока на цілому сві- нізувати десятки тисяч неорга перті на фактах, конфіскує у- НАШ, ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ на нікаРагвУ не викликали до- ки з письменником Слісарен- 
П самостійна в повному значінню цего слова країна, на сам;, нізованих робітників. Одного країнську пресу. Одної днини нд||п ХИБИі статньої реакції, в першу чеп- ком і що він зовсім не хотів
згадку якої світових капіталістів починає трясти пропасниця лосні рішення конференції такі: сконфісковано майже всю у- _ гу від американської партії.
На згадку про ту країну редакторові “Укр. Голосу" світ лічи- 1) Встановити одну загаль- країнську пресу-за це/що во- . Нині, коли в центрі компар- Якщо братня американська 
нас макогонитися. В тісному братньому союзі з тою країною ну індустріальну юнію робітнн на помістила фотографічне | тії стоять питання великої по- компартія, для якої це питан- 
е Радянська Україна, входить вона в склад цієї країни як ве- ків кравецького промислу Ка-|знижку понищених вивісок 
лика самостійна держава

ЯК ПРАВОСЛАВНИЙ РЕДАКТОР СВО
ЇМ ЧИТАЧАМ'СІЧКИ РІЖЕ.

Я не можу дати економічніммав вже своє засідання та ви
робив плини негайної праці, аналізи становища в Індії, але 
Він назначив вже національно- бажав-би відзначити, що не 
го організатора Дж. Б. Залц- поділяю того погляду, ніби Ін- 
берга, який є досить знаний в дія перестає бути кольоніялі,- 
кравецькім промислі і між ро- ною країною, ніби в Індії від- 
бітниками Канади і він зачне бувається процес декольоніза- 
видавати членські картки та ції. Це було-б однобічне твер-

В кожному числі бідкається православний редактор у евз- 
му “самостійницькому” органі на газети, які пишуть, а люди 
читають й вірять, що чужі уряди дають гроші петлюрівцям, 
а це, мовляв, чорна брехня і в таке може вірити тільки остан
ній дурень. У

"Переконавши” в одному числі своїх читачів, шо оті фун
ти стерлінгів, про які пишуть газети, що їх дістав на свою про- 
дажню роботу Андрій Лівицький, не що инше, як сон рябої 
кобили, як дурна вигадка “мудрого Івана” — редактор в дру
гому числі переконує вже, що тільки найдурніша людина мо 
же повірити в те, що Англія, Франція чи Німеччина бажають 
воювати за Україну.

Редактор пнеться зі всіх сил, щоб доказати, що ні Англії, 
ні Франції, ні Німеччині, а тимбільше Польщі ніколи в голову 
не приходило воювати за Україну, ніколи їм і не снилося про 
створення української держави.

“Коли-б правигельства Великої Британії, Франції, чи Ні
меччини справді пвянували війну за визволення України, то 
передовсім не старалисяб держати того в тайні перед своїми 
народами” (підчеркнення “Укр. Голосу”).

Оттакої січки ріже редактор “Укр. Голосу” своїм читачам. 
Ріже він її свідомо, бо сам він прекрасно знає, ціо ніяка капі
талістична держава на світі не воює за те, щоб збудувати са
мостійну державу якомусь иншому народові. І ні уряд Вели
кої Британії, ні Франції, ні Німеччини ніколи не буде воюва 
ти з Польщею за те, щоб визволити з її ярма Західну Укра
їну й зробити її самостійною. Німеччина при відповідній на
годі иовоювала-б з Польщею, але не за Україну, а за захоп
лення тих земель, що їх після розгрому Німеччини загарбала 
Польща.

(Далі буде.)стемплі всім організаціям, які 
приєднаються до нової юнії.

Маніфест із закликом до вс'х 
робітників в кравецькім про
мислі Канади приєднатися до 
новос формованої індустріаль
ної юнії видасться в мовах: 
англійській, французькій і жи
дівській ще в місяці серпні.

4-

М. ГОРКИЙ ПРО УКРАЇН
СЬКУ КУЛЬТУРУ.

ЗА ЩО КОНФІСКУЮТЬ 
ЧАСОПИСИ? ім. Бла-

образити українську культурі
r

Товариші! Приєднуйте нових
літики, колц, воєнна проблема ня повинно було бути цен- передплатників для “Україн- 
є центральна проблема, в ocHO- t тральним в усій її роботі, не ,ських Робітничих Вістей”!нади.
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